

疫情就是命令。面对武汉疫情严峻形势,我市48名医护人员临危受命、逆行而上,分三批驰援武汉。驰援湖北武汉的医护人员一直牵动着家乡亲人的心。经过几十个日日夜夜的奋战,我市48名驰援武汉的医护人员已经圆满完成任务,胜利凯旋,前往长白山集中休整点调养。脱下战袍回家以后,这些英雄们最想做的事儿是什么?记者连线这些英雄们,同广大读者一起分享他们——

“英雄凯旋 点亮辽源”系列之 回家最想做的第一件事儿



你笑起来真好看

孙博
辽源市中医院医生

给儿子讲战“疫”故事

回家第一件想做的事儿就是用带胡茬儿的脸“狠狠”地扎我儿子小脸蛋,好好逗逗他,骄傲地对儿子说,爸爸和战斗在前线的英雄们战胜了新冠肺炎,胜利回归。

要和儿子促膝长谈,讲讲我身边的英雄们精湛的技术、优良的品德、强烈的社会责任感,我要以他们为榜样,成为有学识、有思想、有作为、有社会责任感的人。也要给父母和爱人一个大大的拥抱,感谢他们在这一个多月里日夜牵挂着我。我来武汉驰援最大的感受是,在国家有难的时候,能够尽自己的一点儿微薄之力真的感到骄傲和自豪,也感受到了武汉人民的坚强和乐观。我想对武汉人民说的是:我们一定能赢!我们永远是一家人!



你笑起来真好看

杨彬
辽源市中医院护士

传承发扬中医精髓

2月14日的寒冬之夜,我随第四批国家中医医疗队(吉林省队)飞赴武汉驰援。经过医务人员不懈的努力,我们战胜了疫情。如今春暖花开,我们平安凯旋。

我在武汉战“疫”的日子里,见证了祖国的中医学、中医药在抗击疫情方面发挥的巨大作用,我为自己是中医人而自豪。我在全力以赴治病救人之外,还认识了一大批优秀的中医同行,不仅收获了友谊,还从他们身上学到了很多优秀的品质和知识,并提升了业务水平。回家以后,我希望自己在今后的工作中能传承和发扬中医的精髓,为医治患者显示强大的中医能量。俗话说得好:“春风杨柳万条,瘟神俱散中华好。”



你笑起来真好看

张国强
辽源市中医院医生

与亲人团聚

武汉是座美丽的城市,有万里长江经过、有千年古迹留存、有著名的大学、烂漫的樱花。在这里,我曾经努力过、奋斗过。衷心希望经过洗礼后的武汉能够早日治愈创伤,武汉加油!

家乡辽源同全国一道,为阻击疫情作出了巨大的奉献和牺牲,希望家乡能加快发展的脚步,重现繁华和富足。危难时刻,中国人民总是空前团结,越挫越勇。回去以后,多期盼医患之间能保持理解和支持,共抗病魔,守护健康。回家后,第一件要做的事儿就是与亲人团聚。



你笑起来真好看

李丽
辽源市中医院护士

尽快看到武汉的繁华街景

不会忘记刚来武汉时的忐忑与不安,不会忘记接手组建的病区,不会忘记我们护理的第一批患者,不会忘记一个人身兼数职时的忙碌与紧张,不会忘记与不会说普通话的老年患者沟通时闹出的笑话,不会忘记吃到东北家乡大米时的满足与欣喜,不会忘记老父亲得知我来武汉时的理解与感动,更不会忘记后方乡亲们的关怀与挂念,不会忘记我每次进舱穿好隔离服后都会出现的呼吸困难、心率快、头疼的症状,不会忘记疫情形势好转时的激动与自豪。“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还。”这是中国人骨子里的坚强,黄沙可穿金甲,但病毒却不能降人心。回家以后,我希望尽快看到战“疫”全面胜利,武汉街头的车来车往和繁华景象,加油武汉!



你笑起来真好看

张佳琦
辽源市中医院护士

继续与优秀的中医同行

2019年末新冠疫情悄然而至,作为一名医务工作者我应“疫”而战,“医”无反顾。2月14日报名驰援武汉,次日出发去往前线。我们众志成城、共克时艰。经过全体队友们的不懈努力,我们圆满完成任务。

在武汉战“疫”的日子里,我看到了无数个在不同岗位上坚守奋战的战友,也见证了党和政府在这场战“疫”中发挥的巨大作用。我为我是中国人而自豪。“众志成城战毒魅,冬去春来万里芳。”希望回家以后,能够继续与这次并肩作战而结识的一批优秀的中医同行交流,收获友谊,学到更多的知识和医者品质。



你笑起来真好看

冯晓红
东丰县人民医院护士

分享抗“疫”成功的喜悦

回到东丰,我首先要对家乡的父老乡亲 and 领导们说:我们不辱使命,圆满地完成了驰援武汉任务,没有给东丰人民丢脸。然后我要到父母那里去,让他们看到我好好地回来了,和他们一起包饺子,要酸菜猪肉馅的。

当初,为了抗击疫情,我逆行来到了武汉,我是自愿来的,我不后悔。武汉还有很多人在这里坚守,我与他们一起并肩作战。每天坐车经过长江大桥一路看窗外美丽的武汉,能感受到它的繁华壮观。疫情让这里变得冷清,没有了往日的热闹。现在,经过习总书记的指挥、全国各地的支援,武汉扛过来了,战胜了病毒,武汉的春天来了,各行各业显得生机勃勃,武汉继续加油,早日恢复你昔日的荣光。明年,人们不用云分享,亲自去樱花树下唱歌、赏花。



你笑起来真好看

王大为
东丰县人民医院医生

重新回到同事们中间

回家后最想做的事儿是好好陪陪家人几天,然后重新回到我的同事们中间,跟他们继续一同并肩作战。

“千万勇士赴荆楚,誓驱病疫保江汉。亿万人民同携手,众志成城卫家园。”一座美丽的城市、一群善良的人民,当疫情来临的时候,你们不畏艰难,共克毒魔,全城百姓自封抗“疫”,铸起了坚固的堡垒,屏蔽了病毒的播散。我们来了,兄弟姐妹没有让你孤军奋战,全国人民都站在你的背后。随着樱花的绽放,我们看到了曙光、扫除了江城阴霾,也即将迎来胜利的黎明。武汉,我会深深地把你记在心底,待来年的樱花盛开,再来与你尽情拥抱。家乡的父老乡亲,我们没有辜负大家的期望,带着你们的祝福和祈盼圆满完成任务,胜利凯旋。



你笑起来真好看

赵雪
东丰县人民医院护士

和家人诉衷肠

回家后最想做的事儿是想好好陪陪家人,和爱人说一声:“你辛苦了!”和儿子说一声:“妈妈想你了!”给爸爸一个拥抱:“女儿让您们担心了!”

我想说:“武汉,虽然我走了,虽然你还没有完全好起来,但我相信有国家的政策、有全国人民的支持,你一定会很快恢复过来的。”

敬爱的战友们、亲爱的患者们,分别的时刻总是让人难分难舍,我们共同经历的艰难时刻刻骨铭心,我们共同度过的时光美好而难忘,这将成为我最宝贵的记忆。如果有人问我:“冒着危险到武汉有什么想法?”我会坚定地回答:“此生无悔!”难舍的武汉,我会再回来的,到那时看你的阳光明媚、看你的遍地花开、看你的繁华再现。